# ОКТЯБРЬ 2019

# 13 октября в 13:00- Спектакль "Жихарка"

Забавный озорной домовенок Жихарка с удовольствием орудует на кухне кастрюлями и сковородками, ложками да вилками, готовя вкусный обед для своих закадычных друзей – Кота и Петуха. Но чтобы в доме был достаток, им надо постоянно уходить на охоту. Оставляя своего вечно резвящегося и непослушного Жихарку на хозяйстве, они всегда напоминают ему о том, чтобы не терял бдительность: дверь не открывал чужим, опасался хитрой Лисы. Но веселый домовенок мимо ушей пропустил предостережение своих товарищей, сладкоежкой был, а плутовка этим воспользовалась. Так и съела бы она Жихарку, но на помощь приходят верные друзья - охотники и малыши. Все участвуют в спасении, переживают за домовенка, а Лису прогоняют далеко в чащу леса. В спектакле звучат народные песни, авторская музыка. В стоимость билета входит посещение музея кукол.

**Где:** театр "ТУТТИ" в Санкт-Петербургском музее кукол. ул. Камская, 8 (м. Василеостровская)



# 17 сентября – 13 октября, с 10:00 до 22:00 - Выставка «Миллион лет до нашей эры»

Посетители окунутся в жизнь на Земле до появления человека и становления его во главе пищевой цепочки — от рождения динозавров ДО вымирания мамонтов. Каждую пятницу, субботу и воскресенье в 14:00, 15:00, 16:00 и 17:00 будут проводить интерактивные и увлекательные экскурсии приглашёнными гидами Палеонтологического музея им. Ю.А. Орлова. Сбор группы — около скелета мамонта. В рамках события пройдут увлекательные мастер-классы «Изготовление динозавриков ИЗ «Большая Динополимерной глины», «Динозавры раскраска», технике оригами», «3D-моделирование динозавров».

Где: ТРЦ «Галерея» Лиговский пр., 30а вход свободный



### Весь октябрь - Бесплатные концерты в Мариинском театре.

Проект «Открытая среда» в Мариинском театре позволяет всем желающим раз в неделю наслаждаться произведениями различных эпох, от музыки барокко до Шостаковича и Бартока. Перед гостями Мариинского-2 выступают музыканты одного из лучших театров страны, приглашённые инструменталисты и юные таланты. Камерный зал с видом на Крюков

канал ограничен 170 местами. Поэтому необходимо заранее занимать очередь.

#### Расписание концертов:

2 октября 14:00

9 октября 14:00

16 октября 14:00

23 октября 14:00

30 октября 14:00

Где: Концерты проходят в Фойе Стравинского.



# С 21 сентября по 6 октября - Выставка детской литературы Северных стран «Привет, это я!»

Выставка читателей познакомит ЮНЫХ произведениями финских, шведских, норвежских и датских авторов. Интерактивная экспозиция даст погрузиться в мир персонажей возможность известных произведений, а также открыть для себя новых героев. Герои книг — мальчишки и девчонки, которые могут грустить и смеяться, хулиганить и скучать. Посетители выставки заглянут в финскую школу, попробуют составить райдер для рокмузыканта, смогут отправиться в путешествие на плоту, поставить пьесу о Простодурсене в минитеатре, а также написать письмо самому себе и отправить его в будущее. Выставка реализуется в рамках годового проекта «Детская культура чтения сегодня — потребности и вызовы. Примеры и лучшие практики Северных стран и России».



Где: в Новом выставочном зале Государственного музея городской скульптуры

# 30 ноября - 1 декабря - Фестиваль пряничного искусства «Мир пряника»

Здесь соберутся лучшие мастера пряничного дела, а также производители со всех уголков страны и зарубежья. Посетители фестиваля попадут в великолепный сказочный город, сделанный из пряников, политых сахарным сиропом декоративными традиционными украшенных элементами.Помимо всего петербуржцев научат декорировать самостоятельно ГОТОВИТЬ И пряники. Также ожидаются лекции, конкурсы и соревнования кондитеров.

Где: ТРК «Питерлэнд»



# 19 октября 12:00 - Концерт "Встречаем осень. Русские народные инструменты"

интерактивном концерте нарядном концерте, посвящённом осеннему празднику Осенинам, принимают участие артисты русских народных ансамблей Марианна Мультановская и Владимир Пачкунов. Дети отгадывают осенние загадки, двигательной импровизацией помогают ведущей рассказывать осенние стихи и сказки, выходят на сцену и "сажают" в огороде репку, под шуточные песни "собирают" с полей урожай, играют в осенние игры, вспоминают всех персонажей русской сказки про Колобка. В концерте участвует множество русских народных инструментов! Маленькие слушатели знакомятся с духовым инструментом, - баяном и узнают его секреты. Узнают, что такое окарина и шаркунок. Играют на всех стучащих, трещащих, звенящих и шепчущих русских народных ударных музыкальных инструментах. В концерте звучат осенние заклички, русские народные шуточные и игровые песни и весёлые частушки. И всё это - под виртуозную игру баяна.

Где: Камерные залы Мариинского-2

